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↓ 以 |CA)
*
+ 4A+|=| 1+4A +1 . =| - ÷ A++4A|= 1 ② A|=π

回 D ABAB =E ⇒ A、B可逆 .

⇒ ABABA = A 左乘 A+ 得 BABA = EVC)

② 错 . A= ( 。 ] B= 10 . ] AtB 可逆 ,

③ 若 A . B为 n阶方阵

R(AB) ≤ min { RLA) IRCB>3 .

cn , AB不可逆 ( V)

B)
. A = (aij) = EAij)

⇒ -A = (Ai;) ⇒ A
*
= [A)T= -A

+

若

A 可逆, A*AIA1|= 1A12 .

那么 : (AP = G) 'VA )

. =HAI ⇒VA) +

下证 A可逆 : IA= AnAtQrAr+ A 131513
= - Au

㎡
-Q? - Q , 号

同理 (A=產ai =)号
若(A|=O, 则Qij

= 0⇒ A=0 ,与题设矛盾

⇒ A可逆 , ( 及|= -



)设 E-AB的逆为C.

⇒ C (E- AB] ≡ E

注意到 CCE -ABJA = CACE-㉗=A

将右边也配出 E -BA :

E -BCA [E-BA) = E-BA

⇒ E( BCA) (E -BA) = E

∴ ( BA)+= E +BCA

茗只说明可逆 :

肯”o叫1
⇒ | E-A13| = | En-BA]

= A1 故E -AB可逆 ) a-BA可逆。
行列式降阶公式 :

| B |= 1 A1/ D- CA→B |= 1D1 (A- BD+ C1 , 当 A .D均可逆



R( ☆ 台)
=

小 R (+ 台)=R(A) <n+⇒ 非零解 , )

凸

↑∵|=a) 活 |
= (

《 洲点=( a)( a㎡② 当 a- 1 时 ,

x(+ x+ X3A 天穷多解

① 当a≠-2 且Q± 1时 ,唯一解 求出 Ax=0 基础解房 :

s , = (% ) , 去.= ( ! )② 当Q=时 ,

代入 :
特解 : g = (!)

海涵无解 。( 通解.( % ) +a ( : )+ ( :)




